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Az OSZK kulturális folyóirata nyílt hozzáférésű e-magazin formában az egyik legolvasottabb magyar
könyvtárosszaklap, amely az országon belül és a határon túlra is eljutva az egész magyar
könyvtárossághoz szól. 
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[1]Az év első lapszáma két izgalmas nagy interjút közöl: megszólal benne, Béres Judit, [2] a
Magyar Irodalomterápiás Társaság elnöke, valamint Sike Erika, [3] aki a washingtoni Kongresszusi
Könyvtár magyar gyűjteményét gondozza.

A Határtalanul rovatban az olvasók betekinthetnek a nemrég megnyílt újvidéki Magyar Szó Sajtó-
és Nyomdamúzeum [4] falai közé, valamint megismerhetik a somorjai Bibliotheca Hungaricana [5]
gyűjteményét is. 

A mostani körkérdésben  [6]a Z-generáció elérésének lehetőségeiről és kihívásairól osztják meg
tapasztalataikat a megszólított könyvtáros kollégák. 

A lapban folytatódott a nemzeti könyvtár tartalomszolgáltatásait  [7]bemutató sorozat, illetve
olvashatnak a debreceni Méliusz Juhász Péter Könyvtár megújult tócóskerti tagkönyvtáráról [8] is.

 

A teljes lapszám az alábbi linken érhető el. [9]
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https://oszk.hu/sites/default/files/Haromka_2026-1.jpg
https://journals.oszk.hu/haromka/article/view/43696/24389
https://journals.oszk.hu/haromka/article/view/43623/24388
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https://journals.oszk.hu/haromka/article/view/43697/24378
https://journals.oszk.hu/haromka/issue/view/2013/57
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A Háromká az Országos Széchényi Könyvtár kulturális folyóirata, a nagy múltú Könyv, Könyvtár,
Könyvtáros (1992–2021) utódja. A Háromká nyílt hozzáférésű e-magazin formában az egyik
legolvasottabb magyar könyvtárosszaklap, amely az országon belül és a határon túlra is eljutva az
egész magyar könyvtárossághoz szól. 

 

A folyóirat az Elektronikus Periodikaarchívumban [10] is elérhető.
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